



Pravna obvestila v nadaljevanju se nanašajo tako na A1 Xplore TV GO, kot tudi na digitalne vsebine kot so na voljo znotraj aplikacije A1 Xplore TV GO.

### **Funkcionalnost kot zmožnost storitve A1 Xplore TV GO, da opravlja svoje funkcije glede na svoj namen**

Mobilna televizija A1 Xplore TV GO je mobilna televizija, ki jo na pametnih napravah in računalnikih gledajo potrošniki prek mobilne aplikacije ali spleta. Storitev A1 Xplore TV GO je pretočna (streaming) storitev, dostopna na spletnem naslovu [www.XploreTV.si](http://www.XploreTV.si), ki Končnim uporabnikom omogoča dostop do spletne videoteke in ogleda televizijskih programov, vključno z možnostjo ogleda izbranih televizijskih programov za 7 dni nazaj, snemanjem in shranjevanjem TV vsebin.

Več o funkcionalnosti A1 Xplore TV GO dosegljivo na: [A1 Xplore TV Go | A1](#)

### **Interoperabilnost in združljivost**

Interoperabilnost je zmožnost Storitve A1 Xplore TV GO, da deluje s strojno ali programsko opremo, ki se razlikuje od tiste, s katero se digitalna vsebina ali storitev iste vrste običajno dobavlja. A1 Xplore GO deluje samo na strojni in programski opremi, ki je določena v nadaljevanju, s katero se tudi običajno uporablja.

Združljivost je zmožnost Storitve A1 Xplore TV GO, da deluje s strojno ali programsko opremo, s katero se običajno uporablja blago, digitalna vsebina ali digitalne storitve iste vrste, ne da bi bilo treba A1 Xplore TV GO predelati oziroma pretvoriti.

Za Uporabo A1 Xplore TV GO različice v24.1.3 potrebujete operacijski sistem:

- Android 5.0 ali novejši
- iPhone  
Zahtevano iOS 12.0 ali novejše.
- iPad  
Zahteva se iPadOS 12.0 ali novejše.
- iPod touch  
Zahteva se iOS 12.0 ali kasnejše.
- Mac  
Zahteva se macOS 11.0 ali kasneje z Mac z Apple M1 čipom ali novejše.

Interoperabilnost in združljivost A1 Xplore GO se lahko spremenita, seznam združljivih naprav in operacijskih sistemov ni dokončen.

## **Posodobitve**

Ta obvestilo se nanaša na obveznosti A1 po potrošniški zakonodaji glede zagotavljanja posodobitev za A1 Xplore GO, ki vključujejo, vendar se ne omejujejo na popravke hroščev ("bug fix") in varnostne posodobitve zaradi sprememb v operacijskem sistemu pametnega telefona ali povezanega pametnega telefona oz. druge pametne naprave, kot opredeljeno v prejšnjem poglavju, itd.

A1 bo potrošniku zagotovilo informacije o posodobitvah, ki so potrebne za ohranjanje skladnosti digitalne vsebine ali digitalne storitve s pogodbo o dobavi digitalne vsebine ali digitalne storitve. Posodobitve, ki so potrebne za ohranjanje skladnosti, lahko vključujejo, vendar se ne omejujejo na popravke hroščev ("bug fix") in varnostne posodobitve zaradi sprememb v operacijskem sistemu povezanega pametnega telefona.

A1 bo potrošniku zagotovil informacije o posodobitvah in da bodo posodobitve, ki jih je potrošnik upravičen prejeti v skladu s pogodbo o dobavi digitalne vsebine ali digitalne storitve, na voljo v celotnem obdobju, v katerem podjetje zagotavlja storitev A1 Xplore GO pod pogojem, da je operacijski sistem pametnega telefona/tablice (skupno "pametne naprave") še vedno med podprtimi programi oziroma napravami.

Če potrošnik v razumnem času ne namesti posodobitev, ki jih je A1 zagotovilo v skladu s prejšnjim odstavkom, A1 ni odgovorno za neskladnost, ki je posledica tega, da posodobitve niso bile nameščene v kolikor je bil potrošnik obveščen o razpoložljivosti posodobitve in posledicah, če posodobitev ni nameščena. A1 na tem mestu potrošnike obvešča, da ne izpuščajo posameznih priporočenih posodobitev, saj saj takšno ravnanje lahko privede do neskladnosti delovanja A1 Xplore GO, ali celo do varnostnih tveganj, v zvezi s čimer A1, v primeru opuščeni posodobitev, ne prevzema nikakršne odgovornosti.

A1 prav tako ne odgovarja za nepravilne posodobitve v primeru potrošnikovega neupoštevanja navodil A1 oz. razvijalca ali tretjih pooblašanih oseb, nepravilne prve namestitve (inštalacije) ki so posledica neupoštevanja jasnih navodil A1 oz. razvijalca ali tretje osebe